

吉林长春市农安县法轮功学员潘艳军遭非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）吉林省长春市农安县法轮功学员潘艳军女士二零二三年三月被青山乡派出所警察绑架、非法关押在农安县看守所；七月十三日，她遭德惠市人民法院非法庭审。

潘艳军出生于一九七三年五月，家住吉林省农安县青山口南台子村。她于一九九八年开始修炼法轮大法，处处按照“真、善、忍”的标准要求自己，很快她的严重胃病、后背疼痛等顽疾都不翼而飞。

二零二三年三月二日，青山乡派出所警察突然闯到南台子村潘艳军的老家非法搜查，然后又闯到潘艳军在农安县城租住房中将她绑架，第二天将她劫持到安县看守所非法关押，之后将她构陷到农安县检察院及德惠市检察院。青山乡派出所所长刘晓林参与了整个绑架、构陷过程。

潘艳军的家属请律师介入。然而农安县公安局、检察院百般刁难律师，不让会见潘艳军，不让阅卷，令家属从北京聘请的第一位律师无奈终止了委托。第二位律师几经周折才在案件已送达法院后才看到了卷宗，但看守所一直阻止律师会见潘艳军。

二零二三年七月十三日，德惠市人民法院以贾晓秋为审判长的一干人在该院第七法庭非法庭审法轮功学员潘艳军，法院公然违法禁止家属旁听。

法庭当日没有宣布结果，称另日宣判。请外界关注潘艳军被迫害一案。◇



吉林长春法轮功学员被迫害简讯

吉林省长春市法轮功学员张国芳被绑架

7月20日，家住汽车厂的法轮功学员张国方被安庆派出所绑架，请知情者补充。

长春市农安县法轮功学员王启霞被长春市净月大街派出所非法绑架拘留

吉林省长春市农安县法轮功学员王启霞（现住长春市），2023年8月9日，被长春市净月大街派出所绑架，现在人已经被送到长春市公安局监所管理支队（苇子沟拘留所）非法关押。

长春市九台区法轮功学员刘玉芬被刑事拘留

吉林省长春市九台区法轮功学员刘玉芬（音同）于7月21日左右被绑架，开始是非法拘留15天，8月5日没放人，说是变成了刑事拘留，具体多久不清楚。

长春市九台区法轮功学员白明宪被抓捕

吉林省长春市九台区法轮功学员白明宪被抓捕到长春市，具体情况不详。

吉林省长春市九台区法轮功学员王亚军现已被批捕

2023年7月21日，长春市九台区警察绑架四名法轮功学员姜杰、刘丽影、王亚军、王英杰。四名法轮功学员均被非法抄家。据悉，王亚军现已被批捕。

长春市九台区法轮功学员李晓菊被非法拘留了15日

7月21日，吉林省长春市九台区法轮功学员李晓菊被闯入家中的恶警绑架，非法抄家。被非法拘留15日，于8月5日回家。

吉林长春市农安县学员秦广枝今年初在长春遭绑架

法轮功学员秦广枝（音），女，约五十九、六十岁，老家是吉林省长春市农安县巴吉磊镇黄金村

攀家屯，大约两、三年前，搬到长春市居住。

今年农历二月初二，因在街上讲述法轮功真相，被绑架，据悉，秦广枝现在被非法关押在长春苇子沟看守所，其它信息不详，望知情者补充。

长春市法轮功学员石景姝被非法判刑四年半

吉林省长春市法轮功学员石景姝（小慧），女，大约三十多岁，被长春市朝阳区法院非法判刑四年六个月，现在被非法关押在长春市第四看守所迫害。

长春市九台区南山派出所张德春电话骚扰法轮功学员王殿华家

长春市九台区南山派出所张德春，8月3日下午2:12分，电话骚扰法轮功学员王殿华、张桂云，并同天电话骚扰他们在上海工作的女儿。

吉林四平姚宪民被关押在吉林省白城市镇赉看守所

吉林四平地区男法轮功学员姚宪民，五十三岁，近两、三年一直在长春打工，一直用在“抖音”上，用诗词、视频等方式以第三者的身份讲真相（据说他的粉丝有三万人左右）。

7月10日左右，姚宪民突然被网警绑架，被关押在吉林省白城市镇赉看守所，不允许家人探视，也不允许律师会见。

吉林省临江市法轮功学员姜英被迫害

临江市法轮功学员姜英，7月26日，被绑架抄家。当天回家后，28日，姜英被送白山看守所非法关押。

同时非法关押的还有一名龙姓女法轮功学员，五天后回到家中。



迫害法轮功 法网难逃

吉林长春市九台区刘丽影被绑架、秘密关押

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）长春市九台区 54 岁的法轮功学员刘丽影被绑架、秘密关押。她的家人在七月十九号下午就无法联系上她，几天之后，打听到她被非法关押在九台的一个宾馆里，但一直没有音信，不知道她遭遇了什么。据悉，二零二三年七月十九日，她被绑架关押在兴隆山，不知是看守所、还是拘留所。

也有消息说，二零二三年七月二十一日，长春市九台区警察绑架四名法轮功学员姜杰、刘丽影、王亚军、王英杰。四名法轮功学员均被非法抄家。

刘丽影，在中共对法轮功的持续迫害中，曾被冤判多年，在黑嘴子监狱也遭受了种种酷刑与折磨——抻床、小号等，期满释放回家后也多次被骚扰，被迫租房在外。

刘丽影从小就体弱多病，经常感冒发烧，吃药打针。特别是困扰了她十几年的头疼病，已经影响了正常学习和生活，因为一犯起病来就天旋地转的，不能走，不能吃，不能喝，那还一直呕吐，只能躺在床上。自从一九九六年五月份开始修炼法轮功后，她的身心都得到了极大的转变，不但头痛不治而愈，就连很平常的伤风感冒都极少发生，感觉无病一身轻，根本用不着吃药就好了。

更重要的是，刘丽影按照大法真、善、忍的标准做人，心胸开阔，再也不会因为一点小事跟人斤斤计较，性格变的开朗活泼。家人和朋友，同事都说她变了个人。

一九九九年七月二十日，中共恶首江泽民以个人意志凌驾于国家法律之上，发动了这场史无前例的对信仰真善忍的民众的迫害，给法轮功学员的家庭带来了巨大压力和伤害。刘丽影遭当地派出所、街道办事处、居委会三天两头就进门骚扰，恐吓，不分白天黑夜，一来就是至少三人，多则七，八人；还时常电话骚扰，恐吓，威胁，就连工作的地方都不放过。为了不影响老



板的正常生意、生活，她只好辞职在家，失去了生活来源。

二零零零年六月中旬刘丽影依法去北京上访，被北京派出所非法扣押一天一宿，后被当地九台公安局劫持回九台非法拘留十五天，罚款 2000 元。从此她的生活再也没有了平静和安宁，经常受到骚扰，连她的家人都受到牵连。

二零零一年九月二十八日，刘丽影被九台工农派出所民警王大力绑架到九台 610 办公室主办的洗脑班，强行洗脑转化，理由是怕她在“十一”左右进京上访。

二零零二年三月初的一天，已经是深夜十一点半，十余名警察跳进刘丽影家院墙内，砰砰砸门，进屋就是东翻西找的，乱翻一气。刘丽影母亲次吓出了心脏病。那天晚上是全城大搜捕，多名法轮功学员被绑架，据悉是上边的命令，因为北京在开两会。

为了家人少些惊吓，刘丽影不得不离开家庭，去外面租房住。二零零二年十一月二十六日晚七点左右，刘丽影被九台国保大队警察五、六个人绑架，非法关押在九台看守所一年零一个月。期间她还遭到长春公安一处酷刑逼供，坐在老虎凳上，蒙上眼睛，脑袋上被套上一个塑料袋，胳膊被捆绑着吊在背后，然后有人向下按她的脑袋，又拉紧塑料袋，使她窒息喘不过气来，有人抻她胳膊，疼的她撕心裂肺，以此逼迫她说出来有没有同伙。刘丽影说哪来的什么同伙呢？我就是为了强身健体，做个好人而已。他们就扇她耳朵，嘴巴子，用拳头砸头。嘴里还不停的骂人。刘丽影胳膊被抻的一年以后才好。

二零零四年一月九日，刘丽影

被九台法院非法判刑九年，于当日送往吉林省女子监狱，每天被强行坐板，看污蔑法轮功的录像，不许睡觉，关黑屋（门窗都挡着布帘）不许出屋，不许上厕所。恶徒还一边恐吓她，再不写决裂书，就电棍电，绑死人床（也就是把四肢用绳子固定到床上，身体架空。然后找来几个其他刑事犯人，使劲向下按你的身体，把胳膊，腿抻的疼痛难忍）。法轮功学员于永珍，项丽杰，于翠兰等遭此酷刑时叫声凄惨。后来于翠兰走路总是一瘸一拐的；项丽杰的胳膊总是抬不起来。每天生活在这种极度恐惧，身心受到极大摧残。

据明慧网资料记载，二零二三年一至六月份，长春地区法轮功学员遭长春市政法委、610 特务组织迫害至少造成姜勇等 2 人遭迫害离世、28 人被非法判刑或非法开庭（含前期迫害 5 人）、152 人次遭绑架（其中有 6 位家属遭绑架、15 人次非法批捕迫害、14 人次遭非法刑拘迫害，至少有 59 人次被释放）、56 人次非法抄家迫害、167 人次遭骚扰迫害。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不是炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇